

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Penis prsten za 1 upotrebu

Šifra proizvoda: ORION01413

Cena: 590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Unesite strast i uzbuđenje u svoj intimni život sa ovim izuzetnim **penis prstenom za 1 upotrebu**. Ovaj inovativni dodatak je više od običnog igračka; on je pravi ključ za otkrivanje novih dimenzija uživanja. Sa precizno postavljenim stimulativnim tačkama koje deluju na klitoris, svaki tren sa ovim prstenom donosi talas novih senzacija. Integrisani vibro-motor osigurava dodatne vibracije koje će vas i vašeg partnera odvesti na putovanje ličnog zadovoljstva i strasti.

Svi smo svesni kako intimnost može dodatno pojačati povezanost između partnera, pa zašto ne biste otkrili tajnu koja može unaprediti vaš odnos? Uživajte u trenutku kada se čini da je sve moguće, dok istražujete jedinstvena iskustva koja ovaj **penis prsten** može omogućiti. Njegova elegantna roze boja ne samo da daje sofisticiran izgled, već kombinuje stil s funkcionalnošću.

Ono što ovaj proizvod čini posebno privlačnim je njegov fleksibilni dizajn sa prečnikom od 2,5 cm, koji je prilagodljiv različitim veličinama, pružajući udobnost i sigurnost svakom korisniku. Bez obzira na to da li se radi o iskusnim istraživačima ili onima koji prvi put pokušavaju nešto novo, ovaj prsten je savršeni dodatak za svaku kolekciju igračaka za odrasle.

Izrađen od visokokvalitetnog TPE materijala, ovaj **penis prsten** ne samo da garantiraju sigurnost tokom korišćenja, već pruža i zadovoljstvo koje će vas ponovo vraćati. Nema brige oko održavanja jer je jednostavan za korišćenje i nakon uživanja jednostavno ga možete odbaciti. Ovo ga čini idealnim izborom za parove koji žele da istraže nove teritorije strasti bez dodatnih obaveza.

Ne zaboravite da dolazi sa uključenom baterijom! Spreman za trenutnu upotrebu, ovaj **penis prsten** dolazi pravo sa vrata u vašu spavaću sobu. Diskretno pakovanje garantuje da će vaše privatne želje ostati samo među partnerima. Bez obzira na to gde se nalazite, sa nama možete uživati u jednostavnom i sigurnom načinu nabavke igračaka za odrasle.

Zamislite noći ispunjene uzbudljivim trenucima i nezaboravnim iskustvima koja će vas oboje spojiti na novom nivou. Ovaj **penis prsten** iz brenda Orion donosi inovacije u vaš život, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku koji provodite zajedno. Ne čekajte više, obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle i prepustite se slobodi koju ovaj proizvod nudi.

Isprobajte ovaj jedinstveni **penis prsten** i otkrijte kako pravi stimulans može da podstakne vaša čula i dovede vaš odnos do neslućenih visina. U našoj online prodavnici nudimo širok spektar artikala za odrasle, svi pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite potrebe i želje. Decentna dostava na vašu adresu znači da možete s punim poverenjem istraživati sve što naš sexy shop nudi. Pridružite se onima koji su već otkrili tajne uživanja i učinite prvi korak ka zadovoljstvu koji zaslužujete. Krenite u avanturu koja će promeniti vašu intimu na bolje!

Deklaracija

Model:	Penis prsten za 1 upotrebu ORION01413
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Orion
Boja:	Roze
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vibrirajući
Barkod:	4024144563951
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01413-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01413-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR